
 

Летните и зимни лагери Les Elfes са създадени през 1987 г. и са предназначени за деца  

на възраст от 8-18 г. Ваканциите съчетават радостта от нови открития и вълнуващи 

спортове с ученето и усъвършенстването на езици (френски, испански, немски и 

английски). Les Elfes дава на Вашите деца възможността да се докоснат до нови 

култури и да се сприятелят с деца от целия свят. 

Лагерите са провеждат във Вербие- космополитен курорт, разположен в сърцето на 

швейцарските Алпи. В областта могат да се практикуват всички видове летни спортове 

като езда, голф, плуване, тенис, парашутизъм, планинско колоездене. В близост до Les 

Elfes има спортен център с плувен басейн с олимпийски размери, ледена пързалка и 

игрища за тенис и скуош. 

Летните лагери продължават 2 или 3 седмици. При пристигането си, децата се 

запознават с лагера и града, както и със спортните съорьжения. 

Зимните лагери предлагат повече от 450 км. свързани ски писти със супер модерни 

лифтове.  

 

Спорт, култура и дейности 

 

Лагерите се концентрират основно върху 

спортните занимания, но в програмата са  

заложени дневни екскурзии до Лозана, Берн, 

Женева и Монтрьо като част от културните 

дейности. 

Международния летен лагер е предлага 

изключително разнообразни занимания, които са 

съобразени с уменията на всеки отделен ученик. 

Спортовете включват футбол, волейбол, баскетбол, тенис, скуош, федербал, водни ски, 

скално катерене, колоездене, йога, зимни кънки, езда ,голф, и др. 

 

Езиково обучение 

 

Езиковата програма включва 8 часа на седмица 

изучаване на френски, английски,  немски или 

испански. По желание могат да се взимат по 15 

часа на седмица. По време на пресотя си , децата 

упражняват езиковите си познания със своите 

приятели. 

Всички от персонала на Les Elfes са млади и 

ентусиазирани висшисти, мотивирани и опитни 

в работата си с деца. Тъй като безопасността е 

наша основна грижа, сме се погрижили 

съотношението между учители и ученици да е 

1:7. 

Les Elfes предлагат и други дестинации за лагерите си като Faraya-Mzaar в Ливан. 

 

 



Лагери 

 
Вербие, Швейцария 

 

Този космополитен курорт, с 

множество магазини, ресторанти и 

развлечения си е заслужил 

репутацията на един от най-добрите 

планински курорти. 

Двете къщи от швейцарски тип са 

посторени през 1995 г., като 

момчетата и момечтата са настанени 

поотделно във всяка от тях. Кьщите са 

напълно обзаведени. 

 

Зермат, Швейцария 

 

Зермат е градче в подножието на 

величествения Матерхорн. 

Единственият  разрешен транспорт са 

електрически превозни средства и 

шейни. Настаняването е в 4- звездния 

хотел   Albana Real, резервиран 

специално за нашите лагери. Стаите 

са с 2 или 4 легла и баня и предлагат 

всички стандартни екстри за 4- 

звезден хотел. 

 

La Tzoumaz 

 

La Tzoumaz се намира в красивата 

френско говоряща част на 

швейцарските Алпи. Разполагаме с 

очарователнаи удобна къща от дърво 

и камък с 60 легла, която се намира в 

самия център на селцето. Момчетата и 

момичетата са разположени на два 

отделни етажа в просторни стаи с 2-4 

легла. 

 

Faraya Mzaar, Ливан 

 

Държавата е пресечна точка на три континента и 

на много  цивилизации през вековете. Две 

скалисти планински вериги пресичат Ливан 

успоредно на брега. Настаняването е в чисто 

новата сграда на Les Elfes във Faraya Mzaar, като 

момчетата и момичетата са настанени отделно на 

различни етажи. 

 



 

Такси 

 

Летен лагер Вербие- 2/3 седмици  USD 2,260/3,890 

Зимен лагер Вербие- 1/2 седмици  USD 1,165/2,335 

Летен лагер La Tzoumaz- 2 седмици USD 2,200 

Летен лагер Ливан- 1 седмица  USD 800 

Зимен лагер Ливан- 1/2 седмици  USD 1,200-1,400/2,400 

 


